
RESULTADO DO INQUÉRITO DE SATISFAÇÃO DA WEBQUEST 

 

 

 

 

 

2%

60%

38%

1. Sentiste dificuldade em perceber o

objetivo da atividade?

Sim, bastante.

Sim,um pouco.

Não

71%

2%

27%

2. Este trabalho ajudou-te a compreender a

matéria?

Sim

Não

Talvez

29%

4%
67%

3. Com o que aprendeste aqui, estarias

preparado para resolver uma ficha de exercícios

sobre o tema?

Sim

Não

Talvez

69%

24%

7%

4. Houve colaboração e empenho por parte

dos teus colegas?

Sim, de todos.

Sim, de alguns.

Não



 

 

 
 

5%
13%

82%

5. O que sentiste perante esta nova forma

de trabalho?

Inseguro

Confuso

Motivado

87%

2%
11%

6. Gostarias de fazer este tipo de atividade

mais vezes?

Sim

Não

Talvez

62%

33%

5%

7. Como achas que foi o teu desempenho?

Ótimo

Regular

Mau


